
ぬりたし！！！！！

◆カメリア読書会
　１月20日（土）13：30～15：00

◆詩歌鑑賞会
　２月３日（土）13：30～15：00

◆三人姉妹の朗読会「新美南吉の世界」
　2月４日（日）14：00～15：00
　入場無料、ただし、入場整理券
（１月20日から配布）が必要です。

〈一般書〉 稲垣えみ子／著　マガジンハウス
　著者は50歳を機に会社を辞めた。しかし、将来に対してなんの不安もないと断言する。それは
なぜか？それは、１食200円で充分満足でき、満ち足りた生活が送れ、「料理は自由への扉だ！」と
いうことが、わかってしまったから。作り置き不要、レシピ不要、準備は10分のとんでもなくうまい
ワンパターン料理をご紹介します。冷蔵庫は使わない、出汁を使わない味噌汁など、アフロえみ子
の驚きの食生活を公開します。

『もうレシピ本はいらない 人生を救う最強の食卓』
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　来月号（２月号）には、平成29年１月生まれのお子さんの写真を掲載する予定です。
　該当の方にはご連絡します。
　詳しくは、企画商工課広報担当（☎64－3114）へお尋ねください。

◆親子で楽しむおはなし会
　１月18日（木）10：30～11：30
　２月 １日（木）10：30～11：30

　名作絵本とCDのセットです。このシリーズは、英語を母国語としない子どもたちのために、韓国の出
版社が、企画・制作しました。英米で子どもたちに人気の絵本と、英語を楽しく学べるように工夫された
CDをセットにして、小さいお子さんも楽しめる読み聞かせしやすい内容です。

1歳になりました
で月1212

〈児童書〉 クラスで楽しめる英語絵本セット(初級)
『ぼくのねこみなかった？』『青い海』『どうぶつえんのおじさんへ』
『お散歩にいったら』『どんな気持ち？』

◆大原焼プロジェクト展
　【１月17日㈬～１月29日㈪】

◆年賀状傑作展
　【１月19日㈮～１月28日㈰】

★開館時間のお知らせ図書館からの
お知らせ

図書館からの
お知らせ

12月1日から3月29日まで
開館時間が変わりました。10時から18時までです。（日・祝日も）

迎
 春

里
庄

町
文

化
協

会
　

畑
中

 博
さ

ん
撮

影

岡山県浅口郡里庄町役場　〒719-0398  岡山県浅口郡里庄町大字里見1107－2　TEL.0865－64－3111
　　　　　　　　　　　　ホームページアドレス http://www.town.satosho.okayama.jp

里庄町立図書館　☎64ｰ6016　
開館時間▶10時～18時

だより図書館
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いつも笑顔いっぱいのり
ゅうちゃん！これからも
家族を癒やしてね♡
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平成29年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰受賞
里庄東幼稚園・小学校ＰＴＡ

　11月17日、地域住民と連携した特色のある活動等が評価され、
里庄東幼稚園・小学校ＰＴＡが平成29年度優良ＰＴＡ文部科学
大臣表彰を受賞しました。
　里庄東幼稚園・小学校ＰＴＡは、園児・児童・保護者同士のふ
れあいの場をつくる「里Ｐふれあいフェスタ」の開催や、各学年ご
とにＰＴＡ役員と教職員が共同で企画・運営を行う「学年ふれあ
い行事」の実施など、地域との絆づくりに貢献しています。
　土谷忠明会長は、「日頃の活動が認められ、このような賞をい
ただいて大変光栄です。今後も、子どもたち、地域のために活動
を続けたい。」と話していました。

平成29年度スポーツ推進委員功労者表彰受賞
里庄町スポーツ推進委員　宮﨑　勇次 さん

　11月９日、長年にわたる活動の功績が認められ、宮﨑勇次さん
が、公益社団法人全国スポーツ推進委員連合から「平成29年度
スポーツ推進委員功労者表彰」を受賞しました。
　平成３年から里庄町スポーツ推進委員に就任し、各種スポーツ
大会の実行委員として、生涯スポーツの振興、普及活動をされて
います。
　これまでの、ご功績に対しまして、心からの敬意と感謝を申し上
げますとともに、今後ますますのご活躍をお祈りいたします。

地方自治法施行70周年記念県知事表彰受賞
里庄町議会 議長　平野　敏弘 さん

　本年は、地方自治法が施行されて70周年を迎える極めて意
義深い年に当たることから、地方自治の意義と重要性を認識し、
各地方公共団体の一層の発展と地方自治の発展を期するため、
11月17日、岡山県庁で記念表彰式が行われました。
　個人表彰の部では、多年にわたり町議会議員として地方自治
の育成発展に功労のあった平野敏弘議長が受賞しました。
　また、団体表彰の部では、総合的に行財政運営が優れている
ことが評価され、里庄町が受賞しました。

2018 年頭あいさつ

里庄町長 大内恒章

　
年
頭
に
あ
た
り
ま
し
て
、謹
ん
で
新

春
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。町
民

の
皆
様
に
は
、日
頃
か
ら
町
政
全
般
に

わ
た
り
、温
か
い
ご
支
援
と
ご
理
解
を

賜
り
心
か
ら
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　
里
庄
町
で
は
、「
町
民
と
創
る 
住
み

や
す
さ
、や
さ
し
さ
が
実
感
で
き
る
ま

ち
里
庄
」を
キ
ャ
ッ
チ
フ
レ
ー
ズ
と
し
て
、

「
第
３
次
里
庄
町
振
興
計
画（
後
期
基

本
計
画
）」に
基
づ
き
様
々
な
事
業
に

取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
し
た
。

　
ま
ず
、「
定
住
環
境
」に
つ
い
て
は
、町

道
里
見
6
7
4
号
線
道
路
改
良
工
事

（
岩
村
）や
、狭
い
生
活
道
路
の
拡
幅
工

事（
八
ツ
的
な
ど
）、下
水
道
の
幹
線
お

よ
び
枝
線
工
事（
干
瓜
、屋
中
、殿
迫
）

な
ど
、安
全
で
快
適
な
定
住
環
境
の
た

め
の
基
盤
整
備
を
行
い
ま
し
た
。

　
次
に
、「
子
育
て
支
援
」に
つ
い
て
は
、

小
学
生
を
対
象
と
し
た
学
童
保
育
の

対
象
学
年
を
６
年
生
ま
で
に
拡
充
し

た
ほ
か
、中
学
生
ま
で
の
医
療
費
や
保

育
園
の
２
人
目
お
よ
び
幼
稚
園
の
保

育
料
の
無
料
化
継
続
な
ど
、安
心
し
て

子
ど
も
を
生
み
育
て
る
こ
と
が
で
き
る

環
境
の
充
実
に
努
め
て
ま
い
り
ま
し
た
。

　
そ
し
て
、「
学
校
教
育
」に
つ
い
て
は
、

西
小
学
校
外
壁
な
ど
の
改
修
工
事
を

は
じ
め
と
し
た
幼
稚
園
お
よ
び
小
中

学
校
の
教
育
施
設
の
改
修
、さ
と
し
ょ

う
未
来
塾
の
内
容
拡
充
な
ど
、里
庄

町
の
宝
で
あ
る
子
ど
も
た
ち
が
、落
ち

着
い
た
教
育
環
境
の
も
と
、地
域
の
方

に
育
ま
れ
な
が
ら
、い
き
い
き
と
学
ぶ
こ

と
が
で
き
る
よ
う
な
教
育
環
境
の
整
備

を
進
め
ま
し
た
。

　
さ
ら
に
、「
高
齢
者
福
祉
」に
つ
い
て

は
、75
歳
以
上
の
高
齢
者
を
対
象
と
し

た
タ
ク
シ
ー
料
金
助
成
の
継
続
、高
齢

者
の
見
守
り
活
動
を
行
う
地
域
支
援

サ
ポ
ー
タ
ー
の
増
員
お
よ
び
さ
ら
な
る

ス
キ
ル
ア
ッ
プ
を
図
る
な
ど
、高
齢
者
が

住
み
慣
れ
た
地
域
で
、健
康
で
生
き
が

い
の
あ
る
生
活
が
で
き
る
よ
う
な
体
制

づ
く
り
を
進
め
ま
し
た
。

　
こ
の
よ
う
な
重
点
施
策
に
基
づ
く

迅
速
か
つ
戦
略
的
な
行
財
政
運
営
を

進
め
た
結
果
、里
庄
町
は
県
下
の
町
の

中
で
も
珍
し
く
人
口
が
増
加
し
て
お
り
、

社
会
動
態
も
５
年
連
続
し
て
転
入
が
転

出
を
上
回
る
な
ど
、町
の
発
展
や
地
域

活
性
化
の
推
進
力
に
な
っ
て
お
り
ま
す
。

　
こ
れ
か
ら
も
町
民
の
皆
様
が
将
来
に

向
か
っ
て
明
る
い
希
望
を
持
ち
な
が
ら
、

里
庄
町
の
住
み
や
す
さ
を
よ
り
強
く

実
感
し
て
い
た
だ
け
る
よ
う
な
町
づ
く

り
を
、進
め
て
い
き
た
い
と
考
え
て
お
り

ま
す
。

　
結
び
と
な
り
ま
し
た
が
、こ
の一
年
が

町
民
の
皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
、幸
多
い

年
と
な
り
ま
す
こ
と
を
心
か
ら
お
祈
り

し
、新
年
の
ご
あ
い
さ
つ
と
い
た
し
ま
す
。

～将来に向かって明るい希望を持ちながら、
　　　住みやすさが実感できるまちを目指して～
～将来に向かって明るい希望を持ちながら、
　　　住みやすさが実感できるまちを目指して～
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平成29年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰受賞
里庄東幼稚園・小学校ＰＴＡ

　11月17日、地域住民と連携した特色のある活動等が評価され、
里庄東幼稚園・小学校ＰＴＡが平成29年度優良ＰＴＡ文部科学
大臣表彰を受賞しました。
　里庄東幼稚園・小学校ＰＴＡは、園児・児童・保護者同士のふ
れあいの場をつくる「里Ｐふれあいフェスタ」の開催や、各学年ご
とにＰＴＡ役員と教職員が共同で企画・運営を行う「学年ふれあ
い行事」の実施など、地域との絆づくりに貢献しています。
　土谷忠明会長は、「日頃の活動が認められ、このような賞をい
ただいて大変光栄です。今後も、子どもたち、地域のために活動
を続けたい。」と話していました。

平成29年度スポーツ推進委員功労者表彰受賞
里庄町スポーツ推進委員　宮﨑　勇次 さん

　11月９日、長年にわたる活動の功績が認められ、宮﨑勇次さん
が、公益社団法人全国スポーツ推進委員連合から「平成29年度
スポーツ推進委員功労者表彰」を受賞しました。
　平成３年から里庄町スポーツ推進委員に就任し、各種スポーツ
大会の実行委員として、生涯スポーツの振興、普及活動をされて
います。
　これまでの、ご功績に対しまして、心からの敬意と感謝を申し上
げますとともに、今後ますますのご活躍をお祈りいたします。

地方自治法施行70周年記念県知事表彰受賞
里庄町議会 議長　平野　敏弘 さん

　本年は、地方自治法が施行されて70周年を迎える極めて意
義深い年に当たることから、地方自治の意義と重要性を認識し、
各地方公共団体の一層の発展と地方自治の発展を期するため、
11月17日、岡山県庁で記念表彰式が行われました。
　個人表彰の部では、多年にわたり町議会議員として地方自治
の育成発展に功労のあった平野敏弘議長が受賞しました。
　また、団体表彰の部では、総合的に行財政運営が優れている
ことが評価され、里庄町が受賞しました。

2018 年頭あいさつ

里庄町長 大内恒章

　
年
頭
に
あ
た
り
ま
し
て
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ん
で
新

春
の
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を
申
し
上
げ
ま
す
。町
民

の
皆
様
に
は
、日
頃
か
ら
町
政
全
般
に

わ
た
り
、温
か
い
ご
支
援
と
ご
理
解
を

賜
り
心
か
ら
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　
里
庄
町
で
は
、「
町
民
と
創
る 

住
み

や
す
さ
、や
さ
し
さ
が
実
感
で
き
る
ま

ち
里
庄
」を
キ
ャ
ッ
チ
フ
レ
ー
ズ
と
し
て
、

「
第
３
次
里
庄
町
振
興
計
画（
後
期
基

本
計
画
）」に
基
づ
き
様
々
な
事
業
に

取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
し
た
。

　
ま
ず
、「
定
住
環
境
」に
つ
い
て
は
、町

道
里
見
6
7
4
号
線
道
路
改
良
工
事

（
岩
村
）や
、狭
い
生
活
道
路
の
拡
幅
工

事（
八
ツ
的
な
ど
）、下
水
道
の
幹
線
お

よ
び
枝
線
工
事（
干
瓜
、屋
中
、殿
迫
）

な
ど
、安
全
で
快
適
な
定
住
環
境
の
た

め
の
基
盤
整
備
を
行
い
ま
し
た
。

　
次
に
、「
子
育
て
支
援
」に
つ
い
て
は
、

小
学
生
を
対
象
と
し
た
学
童
保
育
の

対
象
学
年
を
６
年
生
ま
で
に
拡
充
し

た
ほ
か
、中
学
生
ま
で
の
医
療
費
や
保

育
園
の
２
人
目
お
よ
び
幼
稚
園
の
保

育
料
の
無
料
化
継
続
な
ど
、安
心
し
て

子
ど
も
を
生
み
育
て
る
こ
と
が
で
き
る

環
境
の
充
実
に
努
め
て
ま
い
り
ま
し
た
。

　
そ
し
て
、「
学
校
教
育
」に
つ
い
て
は
、

西
小
学
校
外
壁
な
ど
の
改
修
工
事
を

は
じ
め
と
し
た
幼
稚
園
お
よ
び
小
中

学
校
の
教
育
施
設
の
改
修
、さ
と
し
ょ

う
未
来
塾
の
内
容
拡
充
な
ど
、里
庄

町
の
宝
で
あ
る
子
ど
も
た
ち
が
、落
ち

着
い
た
教
育
環
境
の
も
と
、地
域
の
方

に
育
ま
れ
な
が
ら
、い
き
い
き
と
学
ぶ
こ

と
が
で
き
る
よ
う
な
教
育
環
境
の
整
備

を
進
め
ま
し
た
。

　
さ
ら
に
、「
高
齢
者
福
祉
」に
つ
い
て

は
、75
歳
以
上
の
高
齢
者
を
対
象
と
し

た
タ
ク
シ
ー
料
金
助
成
の
継
続
、高
齢

者
の
見
守
り
活
動
を
行
う
地
域
支
援

サ
ポ
ー
タ
ー
の
増
員
お
よ
び
さ
ら
な
る

ス
キ
ル
ア
ッ
プ
を
図
る
な
ど
、高
齢
者
が

住
み
慣
れ
た
地
域
で
、健
康
で
生
き
が

い
の
あ
る
生
活
が
で
き
る
よ
う
な
体
制

づ
く
り
を
進
め
ま
し
た
。

　
こ
の
よ
う
な
重
点
施
策
に
基
づ
く

迅
速
か
つ
戦
略
的
な
行
財
政
運
営
を

進
め
た
結
果
、里
庄
町
は
県
下
の
町
の

中
で
も
珍
し
く
人
口
が
増
加
し
て
お
り
、

社
会
動
態
も
５
年
連
続
し
て
転
入
が
転

出
を
上
回
る
な
ど
、町
の
発
展
や
地
域

活
性
化
の
推
進
力
に
な
っ
て
お
り
ま
す
。

　
こ
れ
か
ら
も
町
民
の
皆
様
が
将
来
に

向
か
っ
て
明
る
い
希
望
を
持
ち
な
が
ら
、

里
庄
町
の
住
み
や
す
さ
を
よ
り
強
く

実
感
し
て
い
た
だ
け
る
よ
う
な
町
づ
く

り
を
、進
め
て
い
き
た
い
と
考
え
て
お
り

ま
す
。

　
結
び
と
な
り
ま
し
た
が
、こ
の一
年
が

町
民
の
皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
、幸
多
い

年
と
な
り
ま
す
こ
と
を
心
か
ら
お
祈
り

し
、新
年
の
ご
あ
い
さ
つ
と
い
た
し
ま
す
。

～将来に向かって明るい希望を持ちながら、
　　　住みやすさが実感できるまちを目指して～
～将来に向かって明るい希望を持ちながら、
　　　住みやすさが実感できるまちを目指して～
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まちのわだい

　里庄町では、町指定ごみ袋の形状変更、および「里庄町一
般廃棄物処理基本計画」の平成30年度における実施にあた
り、当該年度の具体的な事業について定める「一般廃棄物処
理実施計画」を策定することとして、廃棄物の減量や適正処
理、資源の再利用などを調査・研究する「里庄町廃棄物減量
等推進審議会」に対して５月１日付けで諮問をしていました
が、この度、審議会として諮問に対する答申を取りまとめ、平
成29年11月27日、大内町長に審議会の村本会長、岡村副会長
から答申を行い、答申書を手渡しました。
　審議会の村本会長からは、「町指定ごみ袋の形状変更は、町民からの要望を反映した妥当な取り組
みです。また、販売価格を１リットル当たり0.5円に設定（ごみ袋（大）45リットルの場合、１枚あたり
22.5円）することは、ごみ袋製造販売に係る恒常的な赤字を解消する有益な取り組みです。平成30年
度一般廃棄物処理実施計画は、実施にあたり住民への周知徹底を図り、積極的な計画推進を期待し
ます。」との言葉をいただきました。
　大内町長は、「今回答申いただいた内容に基づき、来年度は町指定ごみ袋の形状を手提袋タイプに
変更し、あわせて、価格を１リットル当たり0.5円に設定するとともに、実施計画に定められた各種事業
を実施することで、ごみの排出量の削減やリサイクル率の増加などの目標値を達成できるよう取り組
みます。」と決意を新たにしました。
　審議会からの答申を受け、町では、平成30年度の事業実施に向けて準備を進めることとしています。

廃棄物減量等推進審議会から町長へ答申
みんなでつくろう　美しいふるさと
～町内一斉クリーン作戦～

　11月26日を中心に、毎年恒例の「町内一斉クリーン作戦」
が町内各所において実施され、約1,800人の方が清掃活動に
取り組みました。
　参加者は早朝から各分館内の道路や河川敷などに捨てられ
た可燃ごみや不燃ごみを分別しながら拾い、清掃活動に汗を流
しました。また、当日はアサヒグループ食品(株)の皆さんも工場
の周辺地域の方と一緒に清掃活動に取り組んだほか、町職員も虚空蔵山で清掃活動を実施しました。
　クリーン作戦により、可燃2.54ｔ、不燃0.63ｔ、粗大0.45ｔのごみ（全て推計値）を集めることができました。
　町内一斉クリーン作戦に参加してくださった皆さん、町内の環境美化にご協力ありがとうございました。

響きわたる伸びやかな歌声
～秋川雅史コンサート「聴いてよく分かるクラシック」～

　11月19日、里庄総合文化ホール「フロイデ」大ホールにおい
て、秋川雅史コンサート「聴いてよく分かるクラシック」が開催
されました。
　コンサートでは、クラシックやオペラの楽曲の他、「荒城の
月」や「昴」など日本でもお馴染みの曲や、秋川さんのヒット曲
「千の風になって」が披露されました。また、曲の間には各時

代のクラシック音楽の特徴、ヒット曲に共通する法則などについての解説もあり、来場者は秋川さんの会場
に響きわたる伸びやかな歌声を聴きながら、クラシック音楽の知識を深めました。

仁科芳雄博士のように人を大切に思い、努力を怠らないような人に
～仁科賞授与式～

　12月６日、仁科芳雄博士生家において、仁科賞授与式が行
われました。
　仁科賞は、仁科博士の偉業をたたえ、毎年博士の生誕日であ
る12月６日に、学業に意欲的で特に理数系に優れ、創造力豊か
でリーダーシップを有する里庄中学校３年生５人に授与されます。

　受賞者を代表し、岡本朋海さんが「仁科博士の生まれ育った里庄町の一員として、博士のように人を大切
に思い、努力を怠らないような人になりたいと思います」と誓いの言葉を述べました。
　本年度の受賞者は、次のとおりです。（敬称略）
　　岡本 朋海　小野 那津奈　小畑 華乃　永田 光　永廣 帆乃加

乾燥する季節は火の取り扱いにご注意を！
～防火パレード～

　11月12日、里庄町内において、里庄町消防団および婦人防
火クラブによる防火パレードが行われました。
　この防火パレードは町民に広く火災予防を訴えるため、11月
９日から15日まで実施された秋季全国火災予防運動に合わせ
て行われました。パレードでは、参加者が「火の取り扱いには
十分気を付けてください」「コンロの火を付けっぱなしにしていませんか？」など火災予防を呼び掛けながら
町内をくまなく回りました。
　年始は火気を扱う機会が多く、空気が乾燥しているため、火の元には十分注意してください。

岡山県男女共同参画社会づくり表彰受賞
知事表彰（個人の部）　豊田　直子 さん
県民生活部長表彰　　　襟立　喬子 さん

　11月21日、岡山県庁において開催された平成29年度岡山県男
女共同参画社会づくり表彰において、豊田直子さんが知事表彰

（個人の部）、襟立喬子さんが県民生活部長表彰を受賞しました。
　お二人は、ともに里庄セミナー～なぎさ～の運営委員として、Ｄ
Ｖ被害者支援活動や人権に関する研修会の実施、各種ボラン
ティア活動の実施など、長年にわたり男女共同参画社会の実現
に向けた活動を続けてこられました。
　受賞されたお二人のご功績に感謝の意を表しますとともに、今
後ますますのご活躍をお祈りいたします。 豊田 直子 さん 襟立 喬子 さん

「環境おかやま大賞」受賞
　　　　～株式会社アカセ木工～

　12月16日、「アースキーパーのつどい2017」において、幅広い分
野における環境保全活動に真摯かつ継続して取り組み、その功
績が顕著であるとして、株式会社アカセ木工（代表取締役 藤井
幸治氏）が「環境おかやま大賞」（循環型社会形成推進部門）を
受賞しました。
　株式会社アカセ木工は、平成21年に岡山エコ事業所認定制
度のゼロエミッション事業所に認定されており、平成22年には

「アカセ環境委員会（NUTSの会）」を立ち上げ、環境に対する意
識向上や企業内の環境改善活動に取り組んでいます。
　ご功績に感謝の意を表しますとともに、今後ますますのご発展
をお祈りいたします。



04SATOSHO05 SATOSHO

まちのわだい

　里庄町では、町指定ごみ袋の形状変更、および「里庄町一
般廃棄物処理基本計画」の平成30年度における実施にあた
り、当該年度の具体的な事業について定める「一般廃棄物処
理実施計画」を策定することとして、廃棄物の減量や適正処
理、資源の再利用などを調査・研究する「里庄町廃棄物減量
等推進審議会」に対して５月１日付けで諮問をしていました
が、この度、審議会として諮問に対する答申を取りまとめ、平
成29年11月27日、大内町長に審議会の村本会長、岡村副会長
から答申を行い、答申書を手渡しました。
　審議会の村本会長からは、「町指定ごみ袋の形状変更は、町民からの要望を反映した妥当な取り組
みです。また、販売価格を１リットル当たり0.5円に設定（ごみ袋（大）45リットルの場合、１枚あたり
22.5円）することは、ごみ袋製造販売に係る恒常的な赤字を解消する有益な取り組みです。平成30年
度一般廃棄物処理実施計画は、実施にあたり住民への周知徹底を図り、積極的な計画推進を期待し
ます。」との言葉をいただきました。
　大内町長は、「今回答申いただいた内容に基づき、来年度は町指定ごみ袋の形状を手提袋タイプに
変更し、あわせて、価格を１リットル当たり0.5円に設定するとともに、実施計画に定められた各種事業
を実施することで、ごみの排出量の削減やリサイクル率の増加などの目標値を達成できるよう取り組
みます。」と決意を新たにしました。
　審議会からの答申を受け、町では、平成30年度の事業実施に向けて準備を進めることとしています。

廃棄物減量等推進審議会から町長へ答申
みんなでつくろう　美しいふるさと
～町内一斉クリーン作戦～

　11月26日を中心に、毎年恒例の「町内一斉クリーン作戦」
が町内各所において実施され、約1,800人の方が清掃活動に
取り組みました。
　参加者は早朝から各分館内の道路や河川敷などに捨てられ
た可燃ごみや不燃ごみを分別しながら拾い、清掃活動に汗を流
しました。また、当日はアサヒグループ食品(株)の皆さんも工場
の周辺地域の方と一緒に清掃活動に取り組んだほか、町職員も虚空蔵山で清掃活動を実施しました。
　クリーン作戦により、可燃2.54ｔ、不燃0.63ｔ、粗大0.45ｔのごみ（全て推計値）を集めることができました。
　町内一斉クリーン作戦に参加してくださった皆さん、町内の環境美化にご協力ありがとうございました。

響きわたる伸びやかな歌声
～秋川雅史コンサート「聴いてよく分かるクラシック」～

　11月19日、里庄総合文化ホール「フロイデ」大ホールにおい
て、秋川雅史コンサート「聴いてよく分かるクラシック」が開催
されました。
　コンサートでは、クラシックやオペラの楽曲の他、「荒城の
月」や「昴」など日本でもお馴染みの曲や、秋川さんのヒット曲
「千の風になって」が披露されました。また、曲の間には各時

代のクラシック音楽の特徴、ヒット曲に共通する法則などについての解説もあり、来場者は秋川さんの会場
に響きわたる伸びやかな歌声を聴きながら、クラシック音楽の知識を深めました。

仁科芳雄博士のように人を大切に思い、努力を怠らないような人に
～仁科賞授与式～

　12月６日、仁科芳雄博士生家において、仁科賞授与式が行
われました。
　仁科賞は、仁科博士の偉業をたたえ、毎年博士の生誕日であ
る12月６日に、学業に意欲的で特に理数系に優れ、創造力豊か
でリーダーシップを有する里庄中学校３年生５人に授与されます。

　受賞者を代表し、岡本朋海さんが「仁科博士の生まれ育った里庄町の一員として、博士のように人を大切
に思い、努力を怠らないような人になりたいと思います」と誓いの言葉を述べました。
　本年度の受賞者は、次のとおりです。（敬称略）
　　岡本 朋海　小野 那津奈　小畑 華乃　永田 光　永廣 帆乃加

乾燥する季節は火の取り扱いにご注意を！
～防火パレード～

　11月12日、里庄町内において、里庄町消防団および婦人防
火クラブによる防火パレードが行われました。
　この防火パレードは町民に広く火災予防を訴えるため、11月
９日から15日まで実施された秋季全国火災予防運動に合わせ
て行われました。パレードでは、参加者が「火の取り扱いには
十分気を付けてください」「コンロの火を付けっぱなしにしていませんか？」など火災予防を呼び掛けながら
町内をくまなく回りました。
　年始は火気を扱う機会が多く、空気が乾燥しているため、火の元には十分注意してください。

岡山県男女共同参画社会づくり表彰受賞
知事表彰（個人の部）　豊田　直子 さん
県民生活部長表彰　　　襟立　喬子 さん

　11月21日、岡山県庁において開催された平成29年度岡山県男
女共同参画社会づくり表彰において、豊田直子さんが知事表彰

（個人の部）、襟立喬子さんが県民生活部長表彰を受賞しました。
　お二人は、ともに里庄セミナー～なぎさ～の運営委員として、Ｄ
Ｖ被害者支援活動や人権に関する研修会の実施、各種ボラン
ティア活動の実施など、長年にわたり男女共同参画社会の実現
に向けた活動を続けてこられました。
　受賞されたお二人のご功績に感謝の意を表しますとともに、今
後ますますのご活躍をお祈りいたします。 豊田 直子 さん 襟立 喬子 さん

「環境おかやま大賞」受賞
　　　　～株式会社アカセ木工～

　12月16日、「アースキーパーのつどい2017」において、幅広い分
野における環境保全活動に真摯かつ継続して取り組み、その功
績が顕著であるとして、株式会社アカセ木工（代表取締役 藤井
幸治氏）が「環境おかやま大賞」（循環型社会形成推進部門）を
受賞しました。
　株式会社アカセ木工は、平成21年に岡山エコ事業所認定制
度のゼロエミッション事業所に認定されており、平成22年には

「アカセ環境委員会（NUTSの会）」を立ち上げ、環境に対する意
識向上や企業内の環境改善活動に取り組んでいます。
　ご功績に感謝の意を表しますとともに、今後ますますのご発展
をお祈りいたします。



06SATOSHO07 SATOSHO

姿を変えるニュートリノとニュートリノの小さい質量
～仁科芳雄博士生誕日記念科学講演会～

　12月10日、里庄総合文化ホール「フロイデ」大ホールにおい
て、仁科芳雄博士生誕日記念科学講演会が開催され、里庄中
学校全校生徒と一般来場者合わせて800人が聴講しました。
　講師に、2015年ノーベル物理学賞を受賞された東京大学
宇宙線研究所長・教授の梶田隆章博士を迎え、「姿を変える

ニュートリノとニュートリノの小さい質量」と題して講演が行われました。梶田博士は、ニュートリノの説明や
ニュートリノに質量があることを発見するまでの経緯などについて、中学生へのメッセージを交えながら講演
されました。聴講者は、穏やかな口調で語られる梶田博士の話を大変興味深く聴いていました。

全ての人々の人権が尊重される社会を目指して
～第69回人権週間～

　12月７日、里庄駅前において、12月４日～10日の人権週間に
合わせて、街頭啓発活動が行われました。里庄町人権擁護委
員が駅の利用者に人権啓発グッズの配布を行い、人権尊重の
大切さを呼びかけました。
　啓発活動終了後、場所を里庄町福祉会館に移し、「なやみ
ごと相談所」を開設し、町民の人権に関する悩みについて相
談を受けました。

「笑い」で今年の年納め
～笑って、笑って、健康に！～

　12月６日、里庄総合文化ホール「フロイデ」電動中ホールに
おいて、里庄虚空蔵大学第７回総合講座「笑いヨガ」の講座
が開催され、大学生および65歳以上の希望者約110名が参加
しました。ラフターヨガティーチャーの宮地勇さんから「笑う動
作」と「ヨガの呼吸法」を合わせた「笑いヨガ」の方法を学び、
「ほっほっはっはっ、イエー」「やったやった、イエー」のかけ声
で、はじめは作り笑いから、終盤には会場内が本気の笑いに
包まれました。

年越しそばは很好吃
～とても美味しかった～

ヘンハオチー

　12月９日、里庄町福祉会館実習室において、里庄町国際交
流協会主催による「年越しそばを食べよう」が開催され、町内
の小学生と保護者18名が参加しました。
　参加者の中には、本格的なそば打ちをするのが初めてとい
う子どもが多く、目を輝かせながら一足早い“自分たちで打っ
た”年越しそばを味わいました。
　当日は、町内在住の応武燕（イン ウエン）さんから中国の旧正月「春節」について、また、張紅霞（チョウ
コウカ）さんからは「　子（ジェンズ）」（おもりのついた羽を足で蹴る）という中国伝統の冬の遊びを教えて
もらいました。
　参加者たちは、日中それぞれの伝統文化を体験する貴重な機会を楽しみました。

大会結果大会結果

■場　　所 ／ 福富多目的グラウンド
■大会結果 ／ 優勝　里庄町少年野球クラブ

11月23日「ルーキー強化親善野球大会」

激 励 会激 励 会（敬称略）

11月21日
「平成29年度第87回全日本９人制バレーボール
総合男子選手権大会」出場者激励会

尾道市立大学３年生　藤井 翔
「昨年はベスト８でしたが、今年はクラブカップで優勝して
チームが勢いづいているので、ベスト４以内を目指します」

12月１日
「第18回全国中学生創造ものづくり教育フェア全国中学生創造
アイデアロボットコンテスト中国・四国地区予選大会」出場者激励会

基礎部門‥里庄中学校１年生　冨吉 優汰、小野 颯太、澁谷 晃生
　　　　　里庄中学校２年生　小川 量生、河田 星陽、定岡 楓季、
　　　　　　　　　　　　　　小野 望結
活用部門‥里庄中学校１年生　妹尾 櫂
　　　　　里庄中学校２年生　平野 成樹、笠原 脩瑚、山口 湧生、小寺 遥斗
動画部門‥里庄中学校情報科学部　河田 星陽、山口 湧生、平野 成樹、小野 望結、定岡 楓季
山口湧生「日頃の練習の成果を発揮して、上位を目指したい。」

■場　　所 ／ 里庄町武道館
■大会結果
　　 【小学校低学年の部】第１位　笠岡彰善館　第２位　里庄柔道スポーツ教室
　　 　　　　　　　　　  第３位　井原市柔道スポーツ少年団、林道場
　　 【小学校高学年の部】第１位　笠岡彰善館　第２位　里庄柔道スポーツ教室
　　 　　　　　　　　　  第３位　林道場、鴨方町柔道スポーツ少年団

　　 【小学校２年生の部】第２位　中尾 奏太（里庄柔道スポーツ教室）第３位　河田 紳之介（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【小学校４年生の部】第３位　赤木 爽真（笠岡彰善館）
　　 【小学校５年生の部】第３位　村上 慎悟（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【小学校６年生の部】第３位　鳥越 陽奈巴（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【中学校１年生の部】第１位　應本 隆貴（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【中学校２年生　男子の部】　第２位　渡辺 颯太（里庄柔道スポーツ教室）

12月３日「第38回里庄武道館柔道大会」
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基礎部門：里庄中学校１年生　　小川量生、

まちのわだい



06SATOSHO07 SATOSHO

姿を変えるニュートリノとニュートリノの小さい質量
～仁科芳雄博士生誕日記念科学講演会～

　12月10日、里庄総合文化ホール「フロイデ」大ホールにおい
て、仁科芳雄博士生誕日記念科学講演会が開催され、里庄中
学校全校生徒と一般来場者合わせて800人が聴講しました。
　講師に、2015年ノーベル物理学賞を受賞された東京大学
宇宙線研究所長・教授の梶田隆章博士を迎え、「姿を変える

ニュートリノとニュートリノの小さい質量」と題して講演が行われました。梶田博士は、ニュートリノの説明や
ニュートリノに質量があることを発見するまでの経緯などについて、中学生へのメッセージを交えながら講演
されました。聴講者は、穏やかな口調で語られる梶田博士の話を大変興味深く聴いていました。

全ての人々の人権が尊重される社会を目指して
～第69回人権週間～

　12月７日、里庄駅前において、12月４日～10日の人権週間に
合わせて、街頭啓発活動が行われました。里庄町人権擁護委
員が駅の利用者に人権啓発グッズの配布を行い、人権尊重の
大切さを呼びかけました。
　啓発活動終了後、場所を里庄町福祉会館に移し、「なやみ
ごと相談所」を開設し、町民の人権に関する悩みについて相
談を受けました。

「笑い」で今年の年納め
～笑って、笑って、健康に！～

　12月６日、里庄総合文化ホール「フロイデ」電動中ホールに
おいて、里庄虚空蔵大学第７回総合講座「笑いヨガ」の講座
が開催され、大学生および65歳以上の希望者約110名が参加
しました。ラフターヨガティーチャーの宮地勇さんから「笑う動
作」と「ヨガの呼吸法」を合わせた「笑いヨガ」の方法を学び、
「ほっほっはっはっ、イエー」「やったやった、イエー」のかけ声
で、はじめは作り笑いから、終盤には会場内が本気の笑いに
包まれました。

年越しそばは很好吃
～とても美味しかった～

ヘンハオチー

　12月９日、里庄町福祉会館実習室において、里庄町国際交
流協会主催による「年越しそばを食べよう」が開催され、町内
の小学生と保護者18名が参加しました。
　参加者の中には、本格的なそば打ちをするのが初めてとい
う子どもが多く、目を輝かせながら一足早い“自分たちで打っ
た”年越しそばを味わいました。
　当日は、町内在住の応武燕（イン ウエン）さんから中国の旧正月「春節」について、また、張紅霞（チョウ
コウカ）さんからは「　子（ジェンズ）」（おもりのついた羽を足で蹴る）という中国伝統の冬の遊びを教えて
もらいました。
　参加者たちは、日中それぞれの伝統文化を体験する貴重な機会を楽しみました。

大会結果大会結果

■場　　所 ／ 福富多目的グラウンド
■大会結果 ／ 優勝　里庄町少年野球クラブ

11月23日「ルーキー強化親善野球大会」

激 励 会激 励 会（敬称略）

11月21日
「平成29年度第87回全日本９人制バレーボール
総合男子選手権大会」出場者激励会

尾道市立大学３年生　藤井 翔
「昨年はベスト８でしたが、今年はクラブカップで優勝して
チームが勢いづいているので、ベスト４以内を目指します」

12月１日
「第18回全国中学生創造ものづくり教育フェア全国中学生創造
アイデアロボットコンテスト中国・四国地区予選大会」出場者激励会

基礎部門‥里庄中学校１年生　冨吉 優汰、小野 颯太、澁谷 晃生
　　　　　里庄中学校２年生　小川 量生、河田 星陽、定岡 楓季、
　　　　　　　　　　　　　　小野 望結
活用部門‥里庄中学校１年生　妹尾 櫂
　　　　　里庄中学校２年生　平野 成樹、笠原 脩瑚、山口 湧生、小寺 遥斗
動画部門‥里庄中学校情報科学部　河田 星陽、山口 湧生、平野 成樹、小野 望結、定岡 楓季
山口湧生「日頃の練習の成果を発揮して、上位を目指したい。」

■場　　所 ／ 里庄町武道館
■大会結果
　　 【小学校低学年の部】第１位　笠岡彰善館　第２位　里庄柔道スポーツ教室
　　 　　　　　　　　　  第３位　井原市柔道スポーツ少年団、林道場
　　 【小学校高学年の部】第１位　笠岡彰善館　第２位　里庄柔道スポーツ教室
　　 　　　　　　　　　  第３位　林道場、鴨方町柔道スポーツ少年団

　　 【小学校２年生の部】第２位　中尾 奏太（里庄柔道スポーツ教室）第３位　河田 紳之介（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【小学校４年生の部】第３位　赤木 爽真（笠岡彰善館）
　　 【小学校５年生の部】第３位　村上 慎悟（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【小学校６年生の部】第３位　鳥越 陽奈巴（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【中学校１年生の部】第１位　應本 隆貴（里庄柔道スポーツ教室）
　　 【中学校２年生　男子の部】　第２位　渡辺 颯太（里庄柔道スポーツ教室）

12月３日「第38回里庄武道館柔道大会」
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新庄地区第２汚水幹線・枝線工事　夜間作業位置図◆ 夜間作業場所
　国道２号里庄駅前交差点から東へ200ｍ
 （大仁子跨道橋）付近

◆ 夜間作業内容
　国道２号下り車線を規制し、歩道部を開削
 （約70ｍ間）

◆ 夜間規制内容
　国道２号片側交互通行および歩道通行止め

◆ 夜間作業期間
　平成30年１月９日㈫～平成30年１月31日㈬
　※日曜日の夜間作業は行いません。

◆ 夜間作業時間
　夜10時から翌朝６時まで

◆ 問合せ先
　発注者　里庄町上下水道課
　☎６４－３１１５
　施工者　栄光テクノ㈱
　☎６３－８５００（現場事務所）

　新庄地区第２汚水幹線・枝線工事に伴い、国道２号里庄駅前交差点から東へ200ｍ（大仁子跨道橋）
付近において、下記のとおり夜間作業および交通規制を行います。
　規制の実施にあたりましては、現地看板等によりお知らせします。
　近隣にお住まいの皆様、道路利用者の皆様には、工事期間中は騒音や交通規制などでご迷惑ご不便
をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。

　110番通報は、緊急時の「県民の皆さんと警察を結ぶホットライン」であり、事件や事故の早期
解決を図る上で欠かせません。
　いざという時、警察が素早く対応できるよう、110番通報の際は次のことに気を付けましょう。

●相談、意見や要望など緊急性のない用件の場合は、警察総合相談電話「♯9110」番または、玉島
　警察署「☎０８６-５２２-０１１０」へ電話してください。

●110番通報時は、必要なことから順序立てて質問するので、落ち着いてはっきりと答えてください。

●通報した後は、携帯電話の電源を切らないようにし、警察からの折り返し電話などへの対応を
　お願いします。

●誤って通報したときは、間違い電話であることを伝えてください。

●スマートフォンは画面ロック機能を設定し、誤発信を防止しましょう。

新庄地区第２汚水幹線・枝線工事に伴う
国道２号夜間作業および交通規制のお知らせ

里庄駅

大仁子跨道橋

国道2号

里庄駅前交差点

至 笠岡

至 鴨方

夜間交互通行区間夜間交互通行区間

夜間作業区間70m夜間作業区間70m

「110番」の正しい利用を！！「110番」の正しい利用を！！

地域包括支援センター
だ よ り 冬にも起こる脱水症状にご注意！

脱水症状の
サイン

予防するには！

最近テレビ番組やコマーシャルでも言われるようになった、「冬場の脱水」
実は、冬は脱水のシーズンです。

その原因とは、
〇冬は空気が乾燥している。　〇室内では、暖房器具を使用することで湿度が下がる。
〇「体を冷やしたくない」、「トイレが近くなる」などの理由から水分補給を制限する。
〇夏場と違い、喉の渇きに気づきづらく水分補給の意識が低くなる。
 （特に高齢者は喉の渇きを感じにくくなるので、水分補給も少なくなる）
これらのことから、知らず知らずのうちに体の水分が減ってしまうのです。

脱水の状態になるとこんな危険も！
　体の中の水分が少ない状態だと、血液が濃くなり、「ドロドロ」の状態になり、血液の中で血栓と呼ばれ
る血の固まりができやすくなります。そのため、脳梗塞や心筋梗塞などを引き起こす危険が高まります。

　　　　　　　● 肌が乾燥する　● 口の中がネバネバする　● 食べ物が飲み込みにくくなる
　　　　　　　● 体がだるくなったり元気がなくなる

　　　　　　　
　　　　　　　●日頃から、夏と同じように小まめに水分補給をしましょう。
　　　　　　　●一回に飲む量は少なくてもよいので、頻回に飲みましょう。
　　　　　　　●「水分補給」と「部屋の加湿」も大切です。
　　　　　　　★注意！！アルコール飲料は、利尿作用があるため水分補給にはなりません。

心臓や腎臓が悪い方や高齢の方はかかりつけの医師に相談して、どの程度の水分が適切か確認して
おきましょう。 問合せ先 里庄町地域包括支援センター ☎64－7232
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新庄地区第２汚水幹線・枝線工事　夜間作業位置図◆ 夜間作業場所
　国道２号里庄駅前交差点から東へ200ｍ
 （大仁子跨道橋）付近

◆ 夜間作業内容
　国道２号下り車線を規制し、歩道部を開削
 （約70ｍ間）

◆ 夜間規制内容
　国道２号片側交互通行および歩道通行止め

◆ 夜間作業期間
　平成30年１月９日㈫～平成30年１月31日㈬
　※日曜日の夜間作業は行いません。

◆ 夜間作業時間
　夜10時から翌朝６時まで

◆ 問合せ先
　発注者　里庄町上下水道課
　☎６４－３１１５
　施工者　栄光テクノ㈱
　☎６３－８５００（現場事務所）

　新庄地区第２汚水幹線・枝線工事に伴い、国道２号里庄駅前交差点から東へ200ｍ（大仁子跨道橋）
付近において、下記のとおり夜間作業および交通規制を行います。
　規制の実施にあたりましては、現地看板等によりお知らせします。
　近隣にお住まいの皆様、道路利用者の皆様には、工事期間中は騒音や交通規制などでご迷惑ご不便
をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。

　110番通報は、緊急時の「県民の皆さんと警察を結ぶホットライン」であり、事件や事故の早期
解決を図る上で欠かせません。
　いざという時、警察が素早く対応できるよう、110番通報の際は次のことに気を付けましょう。

●相談、意見や要望など緊急性のない用件の場合は、警察総合相談電話「♯9110」番または、玉島
　警察署「☎０８６-５２２-０１１０」へ電話してください。

●110番通報時は、必要なことから順序立てて質問するので、落ち着いてはっきりと答えてください。

●通報した後は、携帯電話の電源を切らないようにし、警察からの折り返し電話などへの対応を
　お願いします。

●誤って通報したときは、間違い電話であることを伝えてください。

●スマートフォンは画面ロック機能を設定し、誤発信を防止しましょう。

新庄地区第２汚水幹線・枝線工事に伴う
国道２号夜間作業および交通規制のお知らせ

里庄駅

大仁子跨道橋

国道2号

里庄駅前交差点

至 笠岡

至 鴨方

夜間交互通行区間夜間交互通行区間

夜間作業区間70m夜間作業区間70m

「110番」の正しい利用を！！「110番」の正しい利用を！！

地域包括支援センター
だ よ り 冬にも起こる脱水症状にご注意！

脱水症状の
サイン

予防するには！

最近テレビ番組やコマーシャルでも言われるようになった、「冬場の脱水」
実は、冬は脱水のシーズンです。

その原因とは、
〇冬は空気が乾燥している。　〇室内では、暖房器具を使用することで湿度が下がる。
〇「体を冷やしたくない」、「トイレが近くなる」などの理由から水分補給を制限する。
〇夏場と違い、喉の渇きに気づきづらく水分補給の意識が低くなる。
 （特に高齢者は喉の渇きを感じにくくなるので、水分補給も少なくなる）
これらのことから、知らず知らずのうちに体の水分が減ってしまうのです。

脱水の状態になるとこんな危険も！
　体の中の水分が少ない状態だと、血液が濃くなり、「ドロドロ」の状態になり、血液の中で血栓と呼ばれ
る血の固まりができやすくなります。そのため、脳梗塞や心筋梗塞などを引き起こす危険が高まります。

　　　　　　　● 肌が乾燥する　● 口の中がネバネバする　● 食べ物が飲み込みにくくなる
　　　　　　　● 体がだるくなったり元気がなくなる

　　　　　　　
　　　　　　　●日頃から、夏と同じように小まめに水分補給をしましょう。
　　　　　　　●一回に飲む量は少なくてもよいので、頻回に飲みましょう。
　　　　　　　●「水分補給」と「部屋の加湿」も大切です。
　　　　　　　★注意！！アルコール飲料は、利尿作用があるため水分補給にはなりません。

心臓や腎臓が悪い方や高齢の方はかかりつけの医師に相談して、どの程度の水分が適切か確認して
おきましょう。 問合せ先 里庄町地域包括支援センター ☎64－7232
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可
決
）
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号

　
平
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４
号
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議
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65
号

　
平
成
29
年
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庄
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）
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）
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号
）

（
可
決
）

●
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て
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に
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て
　

（
可
決
）

●
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補
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て
（
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）
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号

　
人
権
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委
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候
補
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の
推
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い
て
（
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29
年

　
第
５
回
里
庄
町
議
会（
定
例
会
）



　平成29年分の所得金額の合計額が、所得控除金額の合計額を超える場合で、その超える
額に対する税額が配当控除額を超える方

所得税等の確定申告が必要な方

　平成30年１月１日現在、里庄町に住所があり、次に該当する方は申告が必要です。

町県民税の申告が必要な方

●事業 ( 農業 ) 所得や不動産所得などがある方

　・収入が2,000万円を超える方
　・給与所得、退職所得以外の所得が20万円を超える方
　・２か所以上から給与を受けていて、年末調整されなかった給与の収入金額と各種の所得
　 金額（給与・退職所得を除く）との合計額が20万円を超える方

●給与所得がある方

(例)・事業（農業）所得、不動産所得
　  ・個人年金などの雑所得、保険の満期などの一時所得
※その他、給与の支払者から町へ給与支払報告書の提出がなかった方、年金の支払者から
　公的年金等支払報告書の提出がなかった方は、申告が必要です。

●給与または公的年金を除き、他に所得がある方

●社会保険料控除（給与や年金から特別徴収された分を除く）、医療費控除などの各種所得
　控除を受ける方

●国民健康保険または後期高齢者医療保険の被保険者とその世帯主など

　公的年金などの収入金額が400万円を超える方、または公的年金などに係る雑所得以外
の所得金額が20万円を超える方など

※上記要件を満たさない方でも、医療費控除を受ける場合など、所得税などの還付を受け
　るための申告はすることができます。
※次に該当する方は、町では受付できませんので、玉島税務署で申告をお願いします。
　・平成29年に入居した住宅ローン控除
　・土地（収用を除く）や株式の譲渡所得の申告
　・損失申告、青色申告
　・事業（営業等）所得、不動産所得で収支内訳書を作成していない方など

●年金所得がある方
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　平成29年分所得税および復興特別所得税（以下「所得税等」）の確定申告の受付が、２月16日
（金）から始まります。申告・納税期限は３月15日（木）で、平成29年１月１日から平成29年12月31
日までの収入が申告の対象です。
　町では次の日程により、確定申告および町県民税（住民税）の申告相談窓口を設けます。
　申告期間中、申告に関する相談は、玉島税務署または、各会場の相談窓口をご利用ください。

申告に必要な主なもの

２月16日（金）～３月15日（木）

印鑑（認印で可）
源泉徴収票（給与や年金のある方）
支払調書（源泉徴収票の発行されない
報酬等のある方）
収支内訳書（事業所得、不動産所得の
ある方）、関係帳簿
社会保険料（国民年金）、生命保険料、
地震保険料などの控除証明書
障害者手帳など
障害者控除対象者認定書
（要介護認定２から５の方は、事前に里庄
町健康福祉課で交付を受けてください）
医療費控除を受ける方は、医療費の領収
書と保険などで補てんされた金額の分
かる書類
（必ず事前に自分で集計しておいてください）
税務署から送付された申告案内はが
きや申告書など
マイナンバーカードまたは通知カード
と顔写真入りの本人確認書類（運転免
許証など）
還付申告の場合は、本人名義の通帳な
ど口座番号の分かるもの　　　　　 

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

玉島税務署
☎086-522-3121

町民課（税務担当）
☎64-3113

確定申告・町県民税申告～申告と納税は正しくお早めに～
問合せ先

確定申告 相談の日程

※受付終了時間が、２月20日（火）と２月27日（火）は15時まで、
　３月15日（木）は14時までとなっていますので、ご注意ください。

2月16日（金）

2月19日（月）

2月20日（火）

2月21日（水）

2月22日（木）

2月23日（金）

2月26日（月）

2月27日（火）

2月28日（水）

3月1日（木）

3月2日（金）

3月5日（月）

3月6日（火）

3月7日（水）

3月8日（木）

3月9日（金）

3月12日（月）

3月13日（火）

3月14日（水）

3月15日（木）

福祉会館
１階大ホール

東公民館
１階会議室

仁科会館
１階研修室

月　日 会　場受付時間地区名

浜中北・君賀原

浜中団地東・浜中団地西

浜中南・笹山

津江・岩村・土井

本村・林

古井・殿迫

手ノ際・松尾

高岡・屋中・有井

西ノ平・八ツ的・金山

駅前・才申・安広

川南・堂迫

干瓜・宮地・狭田

大原東・明地

大原中

大原西

西平井・南平井・東平井・
里庄ハイツ

グリーンクレスト北

グリーンクレスト南・東

上記に都合の悪い方

上記に都合の悪い方

9:00～11:00  13:00～16:00

9:00～11:00  13:00～15:00

9:00～11:00 
13:00～16:00

9:00～11:00 
13:00～16:00

9:00～11:00  13:00～15:00

9:00～11:00  13:00～14:00

　日中に役場へ来庁できない方を対象に、夜間に町税や保険料の納付お
よび納付相談の窓口を開設します。この機会にぜひご利用ください。
　※納付相談には、収支が分かるものと印鑑を必ずお持ちください。 町県民税　　　　　（第4期）

国民健康保険税　　（第7期）
介護保険料　　　　（第7期）
後期高齢者医療保険料（第7期）

納期限1月31日（水）

1月の納税

夜間納付相談窓口を開設

日　　時　１月17日（水）・18日（木）17時15分～20時■

問合せ先　町民課（税務担当）☎64‒3113■

場　　所　里庄町役場１階　町民課（税務）窓口■

っておきたい税情報知知
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電子証明書の有効期限にご注意ください！電子証明書の有効期限にご注意ください！
ｅ-ＴＡＸで確定申告をされる方は

　平成28年１月からマイナンバーカード（個人番号カード）の交付が始まったことにより、住民基本台帳
カード（住基カード）の電子証明書は新規発行を終了しました。なお、お手持ちの住基カードの電子証明
書は、失効しない限り有効期限まで使えます。
　新たに電子証明書が必要な場合は、住基カードに代わってマイナンバーカードの署名用電子証明書
を使うことになるため、マイナンバーカードの交付申請が必要です。マイナンバーカードは、申請から交
付までに約１カ月程度かかりますので、申告手続などをe-TAXで予定されている方は早めの申請をお
願いします。
　※e-TAXとは、申告などの国税に関する各種手続についてインターネットを利用して電子的に行え
　　るシステムで、利用には電子証明書が必要です。

◆「マイナンバーカード」の申請方法◆

申請書の内容を確認
　通知カードとあわせて送付された申請書に記載された氏名・住所・生年月日・
性別を確認する。内容に変更がある場合や申請書がない場合は、町民課にお
問い合わせください。

郵送で申請する
①通知カードに付いている申請書を切り離す。

②顔写真を貼り、電話番号・申請日・氏名を　
　記入し、押印する。

③送付用封筒に入れて郵送する。

※通知カードとマイナンバーカードは交換に
　なります。大切に保管しておいてください。

パソコン、スマートフォンから
インターネットで申請する
①デジタルカメラやスマートフォンのカメラで
　顔写真を撮影する。
②申請用WEBサイトにアクセスし、メールアド
　レスを登録する。
③登録したメールアドレスあてに通知される申
　請者用WEBサイトにアクセスする。
④画面の案内に従って、顔写真を登録、必要事
　項を入力して送信する。

役場から交付通知書が届いたら、本人が来庁して受け取る

◆問合せ先◆　町民課（住民担当）☎６４－３１１２

　

■１歳児健診
　１月17日㈬ 13:45～14:15 健康福祉センター　　
　対 象 児：Ｈ29.１月生まれ
　携 行 品：母子健康手帳

■１歳６カ月児健診
　１月17日㈬ 13:00～13:45 健康福祉センター　　
　対 象 児：Ｈ28.５.1～Ｈ28.７.31月生まれ
　携 行 品：母子健康手帳

■４歳児歯科健診、フッ素塗布
　１月17日㈬ 13:00～14:00 健康福祉センター
　携 行 品：母子健康手帳

■健康体操教室
　１月26日㈮ 13:00～15:00 健康福祉センター 
■もの忘れ相談
　２月６日㈫ 10:00～12:00 健康福祉センター

■保育相談
　２月７日㈬ 13:30～14:00 健康福祉センター
　携 行 品：母子健康手帳

■心の健康相談
　２月８日㈭ 10:00～12:00 健康福祉センター
　担 　 当：和邇医師

■肩こり、腰痛相談、リハビリ
　２月14日㈬ 13:00～14:30 健康福祉センター
　担 　 当：馬越医師、田理学療法士
　携 行 品：健康手帳

■愛育委員会議
　１月16日㈫ ９:30～12:00 健康福祉センター

■健康まつり
　２月18日㈰ ９:15～14:00 
　健康福祉センター
　中学校グランド

健康福祉センター（里庄町健康福祉課）
☎64－7211電

話
メ
モ

備中保健所井笠支所（備中県民局井笠地域事務所）
☎69－1675健康だより

１月７日（浅口市）上田内科クリニック
１月８日（浅口市）高山医院
１月14日（浅口市）ナガヒロ医院
１月21日（里庄町）鴨方整形外科

☎（０８６５）４４－３１４7
☎（０８６５）４４－２３３２
☎（０８６５）４４－５６６５
☎（０８６５）４４－６２５２

１月28日（浅口市）鴨方クリニック
２月４日（浅口市）金光病院
２月11日（浅口市）くにもと内科小児科医院
２月12日（浅口市）鴨方第一胃腸科外科医院

☎（０８６５）４４－２６０２
☎（０８６５）４２－３２１１
☎（０８６５）４４－９５６５
☎（０８６５）４４－８１１１

休日当番医 ※休日当番医の診療時間は9：00～17：00です。

■開催日 ： 平成３０年 ２ 月１８日（日）
■開会式 ： ９ ：１５～ ９ ：3５
　　　　  （里庄中学校グラウンド）

抽選会（空くじなし）、大なわとび大会、いきいきウォークなど
楽しいイベントが盛りだくさん！

【問合せ先】健康福祉課  ☎64-7211

■開　場 ： １０：００～１４：００
■場　所 ： 里庄町健康福祉センター
　　　　   里庄中学校グラウンド

第34回 里庄町健康まつり

参加者
募集中！

第3７回 里庄町体力づくりふれあいマラソン大会第3７回 里庄町体力づくりふれあいマラソン大会
～マラソン･ジョギングで気持ちよい汗を流しましょう！～

■日　　時：平成３０年 ２月1８日（日）小雨決行
　　　　　 選手受付･････ ８:30～ 9:00
　　　　　 開 会 式･････ 9:15～
　　　　　 スタート･････10:00～順次
　　　　　 閉 会 式･････11:45（予定）

■会　　場：里庄中学校グラウンド
　　　　　（町内3.1kmコース）
■申込期限：平成３０年 １月２６日（金）
　　　　　（期限厳守）

［問合せ先］教育委員会事務局　☎64-7212
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休日当番医 ※休日当番医の診療時間は9：00～17：00です。

■開催日 ： 平成３０年 ２ 月１８日（日）
■開会式 ： ９ ：１５～ ９ ：3５
　　　　  （里庄中学校グラウンド）

抽選会（空くじなし）、大なわとび大会、いきいきウォークなど
楽しいイベントが盛りだくさん！

【問合せ先】健康福祉課  ☎64-7211

■開　場 ： １０：００～１４：００
■場　所 ： 里庄町健康福祉センター
　　　　   里庄中学校グラウンド

第34回 里庄町健康まつり

参加者
募集中！

第3７回 里庄町体力づくりふれあいマラソン大会第3７回 里庄町体力づくりふれあいマラソン大会
～マラソン･ジョギングで気持ちよい汗を流しましょう！～

■日　　時：平成３０年 ２月1８日（日）小雨決行
　　　　　 選手受付･････ ８:30～ 9:00
　　　　　 開 会 式･････ 9:15～
　　　　　 スタート･････10:00～順次
　　　　　 閉 会 式･････11:45（予定）

■会　　場：里庄中学校グラウンド
　　　　　（町内3.1kmコース）
■申込期限：平成３０年 １月２６日（金）
　　　　　（期限厳守）

［問合せ先］教育委員会事務局　☎64-7212
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○開催日　毎週月・火・水・木・金曜日
　　　　　（ただし、祝日・盆・年末年始を除く）
　　　　　警報発令時はお休み
○開催場所　里庄町中央公民館（老人福祉センター）2階  児童室

○開催時間　午前の部　 ９：30 ～ 12：00
　　　　　午後の部　13：00 ～ 15：30
　　　　　※昼休憩　12：00 ～ 13：00
　　　　　（昼食のため別室を用意しています）

みんなおい
でよ！

子育てひろば子育てひろば“げんキッズ”“げんキッズ”“げんキッズ”“げんキッズ”のお知らせのお知らせ

行事のお知らせ行事のお知らせ

日　時：平成30年１月23日（火）
　　　 11：00～（30分程度） 
場　所：里庄町中央公民館（老人福祉センター）
　　　 ２階　児童室
※誕生月でないお子さんも楽しめる内容にな
　っています

１月お誕生日会 申込不要

日　時：平成30年１月26日（金）
　　　 ９：30～12：00　
場　所：里庄町中央公民館（老人福祉センター）
　　　 ２階　児童室
対　象：お子さんと保護者（親、祖父母など）
内　容：簡単なクラフト作り、鬼退治！
　　　 （鬼退治は11：00～）
参加費：無　料

お楽しみ会　鬼をやっつけて福の神を招こう
託児なし

申込不要

日　時：平成30年１月19日（金）
　　　 10：30～11：30　（受付）10：00～
場　所：里庄町中央公民館（老人福祉センター） 
　　　 ２階　茶室
内　容：離乳食についてのお悩み解決
対　象：子育て孫育て中の方
定　員：15組（応募者多数の場合、抽選の上、当
　　　　選者に１月15日（月）までに電話連絡
　　　　します）
持参品：普段食べている離乳食・スプーン
託　児：行事の進行上、前半45分間託児を行います
参加費：無　料　　
締　切：平成30年１月12日（金）

ママのリフレッシュ
食べる意欲を育む離乳食について 託児あり

申込必要

日　時：平成30年１月29日（月）
　　　  10：30～11：30　
場　所：里庄町中央公民館（老人福祉センター）
　       １階　大広間
内　容：小さなお子さんでも親子で取り組める
　      ヨガ体験（参加人数によっては０歳～２      
　       歳、２歳以上に時間を区切って行う場合が
　　　  あります）
定　員：30組
持参品：水分補給できる物、汗ふきタオル、あれ
　        ばバスタオルかヨガマット
参加費：無　料
締　切：平成30年１月22日（月）

イベント　親子ヨガ
託児なし

申込必要

日　時：平成30年２月７日（水）
　　　  10：30～11：30　（受付）10：00～
場　所：里庄町中央公民館（老人福祉センター）
　　　 ２階　茶室
参加費：500円（ベビーオイル、おねしょシーツ代）
締　切：１月31日（水）
注　意：予防接種を受けてから48時間以上
　　　  経過していること

ベビータイム　わらべうた ベビーマッサージ
託児なし

申込必要

日　時：平成30年２月16日（金）
　　　 10：30～11：30　
場　所：里庄町中央公民館（老人福祉センター）
　　　 １階　大広間
内　容：親子でリズムに合わせて体を動かす
参加費：無　料

イベント　リトミック

日　時：平成30年２月２日（金）
　　　 10：30～11：30 
場　所：里庄町中央公民館（老人福祉センター）
　　　 ２階　茶室
内　容：乳歯ケアにお悩みの保護者の方に歯科
　　　  衛生士さんからのアドバイス
定　員：15組（応募者多数の場合、抽選の上、当
　　　  選者に１月29日（月）までに電話連絡
　　　  します）
持参品：歯磨きで普段使っている道具
　　　  （歯ブラシや歯間ブラシなど）
託　児：行事の進行上、前半30分間託児を行います
参加費：無　料
締　切：平成30年１月26日（金）

ママのリフレッシュ
元気なお口で歯ッピー生活 託児あり

申込必要

託児なし

申込不要

子育て支援ボランティア募集中!!

詳しくは、里庄町社会福祉協議会まで

「託児サービス（一時預かり）」しています「託児サービス（一時預かり）」しています

問合せ先 里庄町社会福祉協議会 ☎64－7218
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ー
ト
バ
イ
盗

自
転
車
盗

万

引

き

そ
の
他
侵
入
盗

事
務
所
荒
ら
し

出
店
荒
ら
し

空

き

巣

３２０６０００
 

１３０００ ０
０００１0００１０００００

物
損
事
故

う
ち
死
亡
事
故

人
身
事
故

犯　　　　罪 交通事故
発　生

件　数

町　内
前月比
前年比

26 3020

1－± ± ± ± + + ± ± ± + －± + －

± ± ± ± ± + ± ± ± + ± ± ±

１ －16
0+ ±２ + 32

０ 0 0 ０ ３ ６ ０ ３ 0 ８ ３ ３ ０

里庄東駐在所　☎64－2110
里庄西駐在所　☎64－3110
玉島警察署　☎086－522－0110

パトロールさとしょうパトロールさとしょう 　平成29年度は、特殊詐欺被害が多発しており、玉島警察署管
内でも８件、約4,000万円の被害が発生しています。身に覚えの
ない請求や、不自然な電話に注意し、不安を感じたら駐在所等
に相談してください。

●
日

　
　時

　
２
月
13
日
㈫

　
13
時
30
分
〜
16
時
30
分

※

e

－

ラ
ー
ニ
ン
グ
修
了
者
は
、
申
し
込

　
み
の
際
に
修
了
者
で
あ
る
こ
と
を
お
伝

　
え
く
だ
さ
い
。

●
場

　
　所
　

　
里
庄
町
福
祉
会
館

●
内

　
　容

　
成
人
の
傷
病
者
に
対
す
る
心
肺
蘇

　
生
法
講
習

※

実
技
が
あ
る
の
で
、
動
き
や
す
い

　
服
装
で
受
講
し
て
く
だ
さ
い
。

●
申
込
期
限

　２
月
６
日
㈫
　

●
申
込
み
先

　
笠
岡
地
区
消
防
組
合
消
防
本
部

　
警
防
課

　
☎
０
８
６
５―

６
３―

７
１
２
２

●
日

　
　時

　
２
月
18
日
㈰
　
９
時
〜
12
時

●
場

　
　所
　

　
笠
岡
地
区
消
防
組
合
消
防
本
部

（
笠
岡
市
十
一
番
町
４―

３
）

●
内

　
　容

　
未
就
学
児
（
７
歳
未
満
）
が
傷
病
者

　
の
場
合
の
心
肺
蘇
生
法
講
習

※

実
技
が
あ
る
の
で
、
動
き
や
す
い
服

　
装
で
受
講
し
て
く
だ
さ
い
。

●
申
込
期
限

　２
月
９
日
㈮
　

●
申
込
み
先

　
笠
岡
地
区
消
防
組
合
消
防
本
部

　
警
防
課

　
☎
０
８
６
５―

６
３―

７
１
２
２

　
防
衛
省
倉
敷
地
域
事
務
所
で
は
、
平

成
29
、
30
年
度
採
用
お
よ
び
入
校
の
自

衛
官
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

【
自
衛
官
候
補
生
】

●
募
集
期
間

　２
月
８
日
㈭
ま
で

●
受
験
資
格

　
18
歳
以
上
27
歳
未
満
（
学
歴
不
問
）

●
試 

験 
日

　２
月
12
日
㈪

●
試
験
場
所

　
岡
山
第
２
合
同
庁
舎
お
よ
び
陸
上
自

　
衛
隊
三
軒
屋
駐
屯
地

【
防
衛
大
学
校
学
生 
一
般
（
後
期
）】

●
募
集
期
間

　１
月
20
日
㈯
〜
１
月
26
日
㈮

●
受
験
資
格

　
18
歳
以
上
21
歳
未
満
（
高
卒
者
〈
見

　
込
含
〉
ま
た
は
高
専
３
年
次
修
了
者

　〈
見
込
含
〉）

●
試
験
日
お
よ
び
試
験
場
所

※

詳
細
は
事
務
所
に
お
問
い
合
わ
せ
く

　
だ
さ
い
。

●
問
合
せ
先

　
防
衛
省
倉
敷
地
域
事
務
所

　
☎
０
８
６―

４
２
２―

７
３
５
８

　
放
送
大
学
は
、
平
成
30
年
度
第
１

学
期
の
学
生
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

　
10
代
か
ら
90
代
の
幅
広
い
世
代
、

約
９
万
人
の
学
生
が
、
大
学
を
卒
業

し
た
い
、
学
び
を
楽
し
み
た
い
な
ど
、

様
々
な
目
的
で
学
ん
で
い
ま
す
。

　
心
理
学
・
福
祉
・
経
済
・
歴
史
・
文
学
・

情
報
・
自
然
科
学
な
ど
。
約
３
０
０

の
幅
広
い
授
業
科
目
が
あ
り
、
１
科

目
か
ら
学
ぶ
こ
と
が
で
き
ま
す
。　
　

　
全
国
に
学
習
セ
ン
タ
ー
が
設
置
さ

れ
て
お
り
、
サ
ー
ク
ル
活
動
な
ど
の

学
生
交
流
も
行
わ
れ
て
い
ま
す
。

●
出
願
期
間

　第
１
回
　
２
月
28
日
㈬
ま
で

　
第
２
回
　
３
月
20
日
㈫
ま
で

●
問
合
せ
先

　
放
送
大
学
岡
山
学
習
セ
ン
タ
ー

　
☎
０
８
６―

２
５
４―

９
２
４
０

※

資
料
を
無
料
で
差
し
上
げ
て
い
ま

　
す
。
お
気
軽
に
お
問
い
合
わ
せ
く

　
だ
さ
い
。

　
里
庄
町
で
は
、
弁
護
士
に
よ
る
無

料
法
律
相
談
会
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

法
律
問
題
で
お
悩
み
の
方
は
ご
利
用

く
だ
さ
い
。
予
約
は
相
談
日
の
１
カ

月
前
か
ら
先
着
順
に
受
け
付
け
、
定

員
に
な
り
次
第
受
付
を
終
了
し
ま
す
。

※

原
則
、
相
談
は
年
度
内
に
１
回
に

　
限
り
（
30
分
以
内
）
と
し
ま
す
。

ら
の
ページ

Information

知お せ

第
25
回

ロ
ボ
ッ
ト
コ
ン
テ
ス
ト
２
０
１
７

●
開
設
日

　２
月
23
日
㈮

●
開
設
時
間
　
14
時
〜
17
時

●
対 

象 

者

　町
内
に
在
住
の
方

●
申
込
み
・
問
合
せ
先

　
企
画
商
工
課 

☎
６
４―

３
１
１
４

　●
日

　時

　２
月
22
日
㈭
　
９
時
〜
12
時

●
場

　
　所

　
里
庄
町
福
祉
会
館
２
階
研
修
室

●
相
談
内
容

　い
じ
め
、Ｄ
Ｖ
、
隣
近
所
、
差
別
、

　
相
続
、
売
買
の
問
題
な
ど
、
ど
ん

　
な
こ
と
で
も
結
構
で
す
。

●
問
合
せ
先

　
企
画
商
工
課 

☎
６
４―

３
１
１
４

　
遺
言
・
任
意
後
見
、
離
婚
（
養
育

費
・
財
産
分
与
）、
借
地
借
家
の
賃
貸

借
、
債
務
弁
済
、
私
署
証
書
の
認
証

な
ど
、
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

●
日

　
　時

　
２
月
11
日
㈰
　
９
時
〜
15
時

●
場

　
　所

　笠
岡
公
証
役
場

●
予
約
・
問
合
せ
先

　笠
岡
公
証
役
場

　
☎
０
８
６
５―

６
２―

５
４
０
９

　　　
住
ま
い
や
暮
ら
し
な
ど
に
関
す
る
無

料
相
談
会
を
開
催
し
ま
す
。
不
動
産
の

利
活
用
や
空
き
家
、
建
築
、
相
続
、
税

金
、
法
律
な
ど
の
諸
問
題
に
関
す
る
相

談
に
各
専
門
家
が
対
応
し
ま
す
。

●
日

　時

　２
月
６
日
㈫
　
13
時
〜
16
時

●
場

　
　所

　
笠
岡
市
役
所
　
本
庁
１
階
会
議
室

（
市
民
課
横
）

●
申
込
期
限

　２
月
５
日
㈪

●
申
込
み
・
問
合
せ
先

　
岡
山
住
ま
い
と
暮
ら
し
の
相
談
セ

　
ン
タ
ー
　

　
☎
０
８
６―

２
０
６―

５
５
８
１

　
岡
山
県
青
年
司
法
書
士
協
議
会
と
全

国
青
年
司
法
書
士
協
議
会
で
は
、
生
活

保
護
に
関
す
る
電
話
相
談
会
を
開
催
し

ま
す
。

●
日

　時

　１
月
28
日
㈰
　
10
時
〜
16
時

●
相
談
ダ
イ
ヤ
ル
　

　
☎
０
１
２
０―

０
５
２―

０
８
８

（
当
日
の
み
の
専
用
番
号
で
す
）

※

相
談
は
無
料
、
秘
密
は
厳
守
し
ま
す
。

　
次
の
方
か
ら
寄
附
を
い
た
だ
き
ま
し

た
。
厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

〇
社
会
福
祉
協
議
会
へ

　
　
　
高
　
岡
　
西
内
　
節
子
　
様

　
　
　
高
　
岡
　
髙
田
　
洋
子
　
様

自

衛

官

等

募

集

放
送
大
学
４
月
生
募
集

第
37
回
里
庄
町
体
力
づ
く
り

ふ
れ
あ
い
マ
ラ
ソ
ン
大
会

キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
講
座（
倉
敷
）

就
活
＆
E
x
c
e
l
検
定
対
策

募
　
集

普
通
救
命
講
習
Ⅰ（
定
員
30
名
）

相
　
談

無
料
法
律
相
談（
要
予
約
）

日
曜
公
証
相
談（
無
料・要
予
約
）

行
政
相
談
・
な
や
み
ご
と
相

談
所（
無
料
・
予
約
不
要
）

普
通
救
命
講
習
Ⅲ（
定
員
30
名
）

全
国
一
斉
生
活
保
護
1
1
0
番
（
無
料
）

岡
山
住
ま
い
と
暮
ら
し
の
相
談

セ
ン
タ
ー
無
料
相
談
会（
要
予
約
）

広 告

MADOショップ 笠岡店
㈱髙嶋工業  笠岡市四番町３－２６
窓ショップ　笠岡 検 索

窓・ドア・玄関　 リフォームはまわ
りの

専門店におまかせください！

0120-25-3483
その他、窓・ドアのことなら何でもご相談ください！

笠岡シーサイドモール場所

毎週土曜日10：00～18：30時間

相談会実施中！相談会実施中！

プラマードU
今ある窓に内窓を取付けて二重窓に

エコ内窓

省エネ化省エネ化 防音・防犯防音・防犯

水廻りの窓でヒートショック対策水廻りの窓でヒートショック対策

窓の取替・網戸の張替え・鍵の交換・外構工事・ガラスの割れ替え修理など！
女性スタッフによる
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お知らせのページ

ご

寄

附

の

お

礼

お
　
礼

広 告

まちの人口
（Ｈ29．11．30現在）

人口　　11,205人
（前月比  -７人）

男　　5,376人
女　　5,829人

世帯　4,473世帯
（前月比 -６世帯）

転 入  15人  出 生  ３人
転 出  18人  死 亡  ７人

里庄町の犯罪・交通事故発生状況（平成29年１月～11月累計）

そ
の
他
刑
法
犯

詐

欺

器
物
破
損

そ
の
他
の
盗
犯

金

属

盗

車
上
狙
い

オ
ー
ト
バ
イ
盗

自
転
車
盗

万

引

き

そ
の
他
侵
入
盗

事
務
所
荒
ら
し

出
店
荒
ら
し

空

き

巣

３２０６０００
 

１３０００ ０
０００１0００１０００００

物
損
事
故

う
ち
死
亡
事
故

人
身
事
故

犯　　　　罪 交通事故
発　生

件　数

町　内
前月比
前年比

26 3020

1－± ± ± ± + + ± ± ± + －± + －

± ± ± ± ± + ± ± ± + ± ± ±

１ －16
0+ ±２ + 32

０ 0 0 ０ ３ ６ ０ ３ 0 ８ ３ ３ ０

里庄東駐在所　☎64－2110
里庄西駐在所　☎64－3110
玉島警察署　☎086－522－0110

パトロールさとしょうパトロールさとしょう 　平成29年度は、特殊詐欺被害が多発しており、玉島警察署管
内でも８件、約4,000万円の被害が発生しています。身に覚えの
ない請求や、不自然な電話に注意し、不安を感じたら駐在所等
に相談してください。

●
日

　
　時

　
２
月
13
日
㈫

　
13
時
30
分
〜
16
時
30
分

※

e

－

ラ
ー
ニ
ン
グ
修
了
者
は
、
申
し
込

　
み
の
際
に
修
了
者
で
あ
る
こ
と
を
お
伝

　
え
く
だ
さ
い
。

●
場

　
　所
　

　
里
庄
町
福
祉
会
館

●
内

　
　容

　
成
人
の
傷
病
者
に
対
す
る
心
肺
蘇

　
生
法
講
習

※

実
技
が
あ
る
の
で
、
動
き
や
す
い

　
服
装
で
受
講
し
て
く
だ
さ
い
。

●
申
込
期
限

　２
月
６
日
㈫
　

●
申
込
み
先

　
笠
岡
地
区
消
防
組
合
消
防
本
部

　
警
防
課

　
☎
０
８
６
５―

６
３―

７
１
２
２

●
日

　
　時

　
２
月
18
日
㈰
　
９
時
〜
12
時

●
場

　
　所
　

　
笠
岡
地
区
消
防
組
合
消
防
本
部

（
笠
岡
市
十
一
番
町
４―

３
）

●
内

　
　容

　
未
就
学
児
（
７
歳
未
満
）
が
傷
病
者

　
の
場
合
の
心
肺
蘇
生
法
講
習

※

実
技
が
あ
る
の
で
、
動
き
や
す
い
服

　
装
で
受
講
し
て
く
だ
さ
い
。

●
申
込
期
限

　２
月
９
日
㈮
　

●
申
込
み
先

　
笠
岡
地
区
消
防
組
合
消
防
本
部

　
警
防
課

　
☎
０
８
６
５―

６
３―

７
１
２
２

　
防
衛
省
倉
敷
地
域
事
務
所
で
は
、
平

成
29
、
30
年
度
採
用
お
よ
び
入
校
の
自

衛
官
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

【
自
衛
官
候
補
生
】

●
募
集
期
間

　２
月
８
日
㈭
ま
で

●
受
験
資
格

　
18
歳
以
上
27
歳
未
満
（
学
歴
不
問
）

●
試 

験 

日

　２
月
12
日
㈪

●
試
験
場
所

　
岡
山
第
２
合
同
庁
舎
お
よ
び
陸
上
自

　
衛
隊
三
軒
屋
駐
屯
地

【
防
衛
大
学
校
学
生 

一
般
（
後
期
）】

●
募
集
期
間

　１
月
20
日
㈯
〜
１
月
26
日
㈮

●
受
験
資
格

　
18
歳
以
上
21
歳
未
満
（
高
卒
者
〈
見

　
込
含
〉
ま
た
は
高
専
３
年
次
修
了
者

　〈
見
込
含
〉）

●
試
験
日
お
よ
び
試
験
場
所

※

詳
細
は
事
務
所
に
お
問
い
合
わ
せ
く

　
だ
さ
い
。

●
問
合
せ
先

　
防
衛
省
倉
敷
地
域
事
務
所

　
☎
０
８
６―

４
２
２―

７
３
５
８

　
放
送
大
学
は
、
平
成
30
年
度
第
１

学
期
の
学
生
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

　
10
代
か
ら
90
代
の
幅
広
い
世
代
、

約
９
万
人
の
学
生
が
、
大
学
を
卒
業

し
た
い
、
学
び
を
楽
し
み
た
い
な
ど
、

様
々
な
目
的
で
学
ん
で
い
ま
す
。

　
心
理
学
・
福
祉
・
経
済
・
歴
史
・
文
学
・

情
報
・
自
然
科
学
な
ど
。
約
３
０
０

の
幅
広
い
授
業
科
目
が
あ
り
、
１
科

目
か
ら
学
ぶ
こ
と
が
で
き
ま
す
。　
　

　
全
国
に
学
習
セ
ン
タ
ー
が
設
置
さ

れ
て
お
り
、
サ
ー
ク
ル
活
動
な
ど
の

学
生
交
流
も
行
わ
れ
て
い
ま
す
。

●
出
願
期
間

　第
１
回
　
２
月
28
日
㈬
ま
で

　
第
２
回
　
３
月
20
日
㈫
ま
で

●
問
合
せ
先

　
放
送
大
学
岡
山
学
習
セ
ン
タ
ー

　
☎
０
８
６―

２
５
４―

９
２
４
０

※

資
料
を
無
料
で
差
し
上
げ
て
い
ま

　
す
。
お
気
軽
に
お
問
い
合
わ
せ
く

　
だ
さ
い
。

　
里
庄
町
で
は
、
弁
護
士
に
よ
る
無

料
法
律
相
談
会
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

法
律
問
題
で
お
悩
み
の
方
は
ご
利
用

く
だ
さ
い
。
予
約
は
相
談
日
の
１
カ

月
前
か
ら
先
着
順
に
受
け
付
け
、
定

員
に
な
り
次
第
受
付
を
終
了
し
ま
す
。

※

原
則
、
相
談
は
年
度
内
に
１
回
に

　
限
り
（
30
分
以
内
）
と
し
ま
す
。

ら
の
ページ

Information

知お せ

第
25
回

ロ
ボ
ッ
ト
コ
ン
テ
ス
ト
２
０
１
７

●
開
設
日

　２
月
23
日
㈮

●
開
設
時
間
　
14
時
〜
17
時

●
対 

象 

者

　町
内
に
在
住
の
方

●
申
込
み
・
問
合
せ
先

　
企
画
商
工
課 

☎
６
４―

３
１
１
４

　●
日

　時

　２
月
22
日
㈭
　
９
時
〜
12
時

●
場

　
　所

　
里
庄
町
福
祉
会
館
２
階
研
修
室

●
相
談
内
容

　い
じ
め
、Ｄ
Ｖ
、
隣
近
所
、
差
別
、

　
相
続
、
売
買
の
問
題
な
ど
、
ど
ん

　
な
こ
と
で
も
結
構
で
す
。

●
問
合
せ
先

　
企
画
商
工
課 

☎
６
４―

３
１
１
４

　
遺
言
・
任
意
後
見
、
離
婚
（
養
育

費
・
財
産
分
与
）、
借
地
借
家
の
賃
貸

借
、
債
務
弁
済
、
私
署
証
書
の
認
証

な
ど
、
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

●
日

　
　時

　
２
月
11
日
㈰
　
９
時
〜
15
時

●
場

　
　所

　笠
岡
公
証
役
場

●
予
約
・
問
合
せ
先

　笠
岡
公
証
役
場

　
☎
０
８
６
５―

６
２―

５
４
０
９

　　　
住
ま
い
や
暮
ら
し
な
ど
に
関
す
る
無

料
相
談
会
を
開
催
し
ま
す
。
不
動
産
の

利
活
用
や
空
き
家
、
建
築
、
相
続
、
税

金
、
法
律
な
ど
の
諸
問
題
に
関
す
る
相

談
に
各
専
門
家
が
対
応
し
ま
す
。

●
日

　時

　２
月
６
日
㈫
　
13
時
〜
16
時

●
場

　
　所

　
笠
岡
市
役
所
　
本
庁
１
階
会
議
室

（
市
民
課
横
）

●
申
込
期
限

　２
月
５
日
㈪

●
申
込
み
・
問
合
せ
先

　
岡
山
住
ま
い
と
暮
ら
し
の
相
談
セ

　
ン
タ
ー
　

　
☎
０
８
６―

２
０
６―

５
５
８
１

　
岡
山
県
青
年
司
法
書
士
協
議
会
と
全

国
青
年
司
法
書
士
協
議
会
で
は
、
生
活

保
護
に
関
す
る
電
話
相
談
会
を
開
催
し

ま
す
。

●
日

　時

　１
月
28
日
㈰
　
10
時
〜
16
時

●
相
談
ダ
イ
ヤ
ル
　

　
☎
０
１
２
０―

０
５
２―

０
８
８

（
当
日
の
み
の
専
用
番
号
で
す
）

※

相
談
は
無
料
、
秘
密
は
厳
守
し
ま
す
。

　
次
の
方
か
ら
寄
附
を
い
た
だ
き
ま
し

た
。
厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

〇
社
会
福
祉
協
議
会
へ

　
　
　
高
　
岡
　
西
内
　
節
子
　
様

　
　
　
高
　
岡
　
髙
田
　
洋
子
　
様

自

衛

官

等

募

集

放
送
大
学
４
月
生
募
集

第
37
回
里
庄
町
体
力
づ
く
り

ふ
れ
あ
い
マ
ラ
ソ
ン
大
会

キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
講
座（
倉
敷
）

就
活
＆
E
x
c
e
l
検
定
対
策

募
　
集

普
通
救
命
講
習
Ⅰ（
定
員
30
名
）

相
　
談

無
料
法
律
相
談（
要
予
約
）

日
曜
公
証
相
談（
無
料・要
予
約
）

行
政
相
談
・
な
や
み
ご
と
相

談
所（
無
料
・
予
約
不
要
）

普
通
救
命
講
習
Ⅲ（
定
員
30
名
）

全
国
一
斉
生
活
保
護
1
1
0
番
（
無
料
）

岡
山
住
ま
い
と
暮
ら
し
の
相
談

セ
ン
タ
ー
無
料
相
談
会（
要
予
約
）

広 告

MADOショップ 笠岡店
㈱髙嶋工業  笠岡市四番町３－２６
窓ショップ　笠岡 検 索

窓・ドア・玄関　 リフォームはまわ
りの

専門店におまかせください！

0120-25-3483
その他、窓・ドアのことなら何でもご相談ください！

笠岡シーサイドモール場所

毎週土曜日10：00～18：30時間

相談会実施中！相談会実施中！

プラマードU
今ある窓に内窓を取付けて二重窓に

エコ内窓

省エネ化省エネ化 防音・防犯防音・防犯

水廻りの窓でヒートショック対策水廻りの窓でヒートショック対策

窓の取替・網戸の張替え・鍵の交換・外構工事・ガラスの割れ替え修理など！
女性スタッフによる



ぬりたし！！！！！

◆カメリア読書会
　１月20日（土）13：30～15：00

◆詩歌鑑賞会
　２月３日（土）13：30～15：00

◆三人姉妹の朗読会「新美南吉の世界」
　2月４日（日）14：00～15：00
　入場無料、ただし、入場整理券
（１月20日から配布）が必要です。

〈一般書〉 稲垣えみ子／著　マガジンハウス
　著者は50歳を機に会社を辞めた。しかし、将来に対してなんの不安もないと断言する。それは
なぜか？それは、１食200円で充分満足でき、満ち足りた生活が送れ、「料理は自由への扉だ！」と
いうことが、わかってしまったから。作り置き不要、レシピ不要、準備は10分のとんでもなくうまい
ワンパターン料理をご紹介します。冷蔵庫は使わない、出汁を使わない味噌汁など、アフロえみ子
の驚きの食生活を公開します。

『もうレシピ本はいらない 人生を救う最強の食卓』

1No.6
3
1

平
成

3
0

年
1

月
５

日
  発

行
平

成
3

0
年

1
月

５
日

  発
行

　来月号（２月号）には、平成29年１月生まれのお子さんの写真を掲載する予定です。
　該当の方にはご連絡します。
　詳しくは、企画商工課広報担当（☎64－3114）へお尋ねください。

◆親子で楽しむおはなし会
　１月18日（木）10：30～11：30
　２月 １日（木）10：30～11：30

　名作絵本とCDのセットです。このシリーズは、英語を母国語としない子どもたちのために、韓国の出
版社が、企画・制作しました。英米で子どもたちに人気の絵本と、英語を楽しく学べるように工夫された
CDをセットにして、小さいお子さんも楽しめる読み聞かせしやすい内容です。

1歳になりました
で月1212

〈児童書〉 クラスで楽しめる英語絵本セット(初級)
『ぼくのねこみなかった？』『青い海』『どうぶつえんのおじさんへ』
『お散歩にいったら』『どんな気持ち？』

◆大原焼プロジェクト展
　【１月17日㈬～１月29日㈪】

◆年賀状傑作展
　【１月19日㈮～１月28日㈰】

★開館時間のお知らせ図書館からの
お知らせ

図書館からの
お知らせ

12月1日から3月29日まで
開館時間が変わりました。10時から18時までです。（日・祝日も）

迎
 春

里
庄

町
文

化
協

会
　

畑
中

 博
さ

ん
撮

影

岡山県浅口郡里庄町役場　〒719-0398  岡山県浅口郡里庄町大字里見1107－2　TEL.0865－64－3111
　　　　　　　　　　　　ホームページアドレス http://www.town.satosho.okayama.jp

里庄町立図書館　☎64ｰ6016　
開館時間▶10時～18時

だより図書館

18SATOSHO

いつも笑顔いっぱいのり
ゅうちゃん！これからも
家族を癒やしてね♡

池
田
　
隆
伸
く
ん
（
里
見
）

平
成
28
年
12
月
５
日
生
ま
れ

 
 

い
け
だ 

   

り
ゅ
う
し
ん

やまとお誕生日おめで
とう。兄ちゃん達と元
気に大きく育ってね。

川
之
上 

大
翔
く
ん
（
里
見
）

平
成
28
年
12
月
31
日
生
ま
れ

 
 

か
わ
の
う
え 

 

や
ま
と

浩ちゃん、お誕生日お
めでとう！心優しく元
気に大きくなってね☆

中
原
　
浩
太
く
ん
（
浜
中
）

平
成
28
年
12
月
１
日
生
ま
れ

 

な
か
は
ら 

  
こ
う
た

お誕生日おめでとう！
いつもかわいい笑顔を
ありがとう

新
谷
　
弦
生
く
ん
（
新
庄
G
C
）

平
成
28
年
12
月
26
日
生
ま
れ

 
 

に
い
や 

    

げ
ん
き


